



Tretmaji - nega las - SOCO

KERAMINE H PROFESSIONAL - VPADNICI KERAMINE H Professional - LINEA ANTICADUTA



SOCO
PROFESSIONAL

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

KERAMINE H PROFESSIONAL - VPADNICI KERAMINE H Professional - LINEA ANTICADUTA

SOCO, zaradi svojih izkušenj na področju zdravljenja in tricologico, odloži, da bo vrnitev k izvoru zgodovinski blagovno znamko, ki je vedno užival velik ugled : KERAMINE H. Rojstvo H linije KERAMINE PROFESIONALNO ki se odziva na potrebe po ponovni vzpostavitvi naravne izdelke in terapevtski podpisano Keramine H kanala strokovnjaka, hkrati pa ponuja zelo konkurenčno pozicioniranje cen.

Linija je označena z izdelki, ki vsebujejo aktivne sestavine, kot je inovativen in učinkovit keratin, ki jo vsebujejo las, in patentirana formule lahko ohrani strukturo las. KERAMINE H STROKOVNO odzove celovito, učinkovito in varno za različne potrebe trga, ki jih ponujajo različne smernice za zdravljenje, primeren za vse Vrsta zahteve.

- LINE ANTI - DROP *

To je linija, ki je značilna patentirano formulo ter aktivno inovativen in učinkovit pri preprečevanju las jeseni :KAPILARINE

PROTI izpadanju las *

Temelji vitamin PP, nežno očisti kožo in lase, ki daje moč in vitalnost zahvaljujoč las do akcije spodbudnega. Primeren je za pogosto uporabo.
Embalaza : . steklenice 500 in 1000 ml

TUBE ANTI - DROP * - na Kapilarine

Znanstveni optimalno zdravljenje tonika kožo in preprečuje izpadanje las zaradi svoje aktivne sestavine, Kapilarine, združenje štirih rastlin: Kigelia africana, Clary Sage, cimeti, Ginkgo biloba. Kapilarine deluje na dejavnike, ki povzročajo izgubo las : zavira encim 5-alfareduttasi, izboljša mikrocirkulacijo lasišča, uravnava izločanje sebuma prispeval k spodbujanju fiziološko rast las, zaradi česar je močnejši. Ukrep aktivne sestavine je okrepljeno z kompleksa izvlečkov rastlin iz koprive in rdečo papriko, ugotavlja, toning in spodbujanje zmogljivosti.

Paket : . 6 ml viala v pakiranju po 20 kosov

* Kozmetični adjuvans, da zaščitite svoje lase s težnjo, da pade.